

週報

教會異象：因為愛，我們服事

教會使命：我們要建立一群成熟（活出愛）的基督徒，靠著神的恩典，來服事這世代的華人及教會

年度主題：靠聖靈得生 靠聖靈行事

年度經文：凡屬基督耶穌的人，是已經把肉體連肉體的邪情私慾同釘在十字架上了。我們若是靠聖靈得生，就當靠聖靈行事。（加拉太書五章 24-25 節）

本週背誦經文：我保羅告訴你們，若受割禮，基督就與你們無益了。我再指著凡受割禮的人確實的說，他是欠著行全律法的債。你們這要靠律法稱義的，是與基督隔絕，從恩典中墜落了。（加拉太書五章 2-4 節）

本週聚會內容

| 堂別／時間／地點 | 講員／講題／經文 | 領會 | 司琴 | 字幕 | 音控 | 招待 |
|--------------------------|---|---------|-----|-----|------------|-------------|
| 第一堂 07:30~08:50 地下室會堂 | 李 健 長老 【不是異象，是真的】 使徒行傳第十二章 1-25 節 | 陳石麟 | 吳麗秋 | 陳 緯 | 林穎知 | 鍾麗玉 劉海湘 |
| 第二堂 09:10~10:40 地下室會堂 | | 陳文元/樂 團 | | 章主恩 | 黃宗欽 葉 昇 | 板橋小組 |
| 第三堂 11:00~12:30 地下室會堂 | | | | 蔡傑瑞 | | 以勒小組 |
| 英語堂 11:00~12:30 四樓 會堂 | LeAnn Eyerman 【Where do the spiritually hungry go?】 Isaiah 55:1-3; Acts 16:13-14 | 謝翠玲 | 黃信嘉 | 徐百瑩 | 張文叡 | 邵秀珠 曹黃美慧 |

當日聚會場地表

| 時間 | 主日聚會 | 地 點 |
|-------|----------------|---|
| 07:00 | 清晨守望禱告 | 2 號 地下室 副堂 |
| 09:10 | 兒童主日學 | 0-3 歲：7D／4-6 歲：3C & 3E／7-11 歲：4 號 3 樓-1 |
| 09:10 | 尋真團契 (13-15 歲) | 中正公民會館 (忠孝東路一段 108 號 8 樓) |
| 09:10 | 慕義團契 (16-18 歲) | 4-1 號 7 樓 (青年館) |
| 11:00 | 兒童主日學 | 0-3 歲：7D／4-6 歲：3C & 3E／7-11 歲：4 號 3 樓-1 |

本堂地址：台北市中正區林森南路二號底樓

TEL：(02)2393-5542 FAX：(02)2396-0362

郵政劃撥帳號：0543200-8

台灣銀行城中分行 045-004-13017-2

戶名：財團法人台北基督徒林森南路禮拜堂

E-mail: purpose@linnan.org.tw

Facebook 粉絲團：www.facebook.com/linnanchurch

週間聚會請上林森南路禮拜堂網站 <http://www.linnan.org.tw> 或洽 2393-5542 轉 533 詢問

不是異象，是真的

日期：2014年9月7日（第一、二、三堂）

講員：李 健長老

經文：使徒行傳第十二章 1-25 節

前言：不會變更的歷史事實

「9 彼得就出來跟著他，不知道天使所做是真的，只當見了異象。」（徒十二：9）

「29 於是門徒定意照各人的力量捐錢，送去供給住在猶太的弟兄。 30 他們就這樣行，把捐項託巴拿巴和掃羅送到眾長老那裏。」（徒十一：29-30）

「25 巴拿巴和掃羅辦完了他們供給的事，就從耶路撒冷回來，帶著稱呼馬可的約翰同去。」（徒十二：25）

一、這世界總是用盡方法阻止教會的_____（1-5）

二、神在最佳時刻會以大能成就祂的_____（6-11）

三、基督門徒應將自己的_____置之度外（6-11）

四、弟兄姐妹應以_____守望教會各種遭遇（5, 12）

結論：神的道日漸興旺，越發廣傳（18-24）

教會動態

1. 「等候父所應許的」第二梯次的讀書會，自9/7起至10/5連續五個主日下午2:00-4:00在教會一樓舉辦，歡迎未參加小組的弟兄姊妹自行攜帶此書，直接到一樓參與聚會。
2. 第三季造就班開始在主日櫃檯接受報名！請參閱綠色造就班報名表，九月底截止報名。
3. 神學課程：小先知書，9/7(今日)截止報名。費用：2300元(含報名費)。於9/18(四)起連續12週，每週四晚7:15-9:45在本堂二樓上課。(本課程與基督門徒訓練神學院、中華福音神學院延伸部合開；授課老師：杜榮華長老)
4. 九月份媽媽禱告會9/7(日)和9/21(日)，歡迎媽媽們一起來為孩子禱告。只要憑著信心求，一點不疑惑，禱告不灰心，到了時候就要收成！9/7(日)10:50-11:35，地點在教會3E。
5. 宣教士Chris Fischer在中壢創辦「木匠的家」，讓回收舊家具再生，藉此提供弱勢團體工作機會。他將於9/14主日在英語堂分享福音信息，歡迎邀請慕道友一起參加。
6. 9/13(六)下午2:00「1001委身家庭課程」，在教會一樓教室上課，請已報名的弟兄姊妹準時參加。
7. 今年的「背經卡」已於年初時隨週報發放。盼望弟兄姊妹隨身攜帶，隨時背誦。並自行找人彼此背誦、互相在經句前簽名。全部背完後，於11/16(主日)前將首頁簽名欄撕下(需填寫完整資料及檢核人簽名)，投入主日櫃檯的「背經抽獎箱」。遺失或沒有拿到「背經卡」的弟兄姊妹可前往櫃檯索取。

挪去攔阻、領受祝福

—歡迎參加9-12月禱告會，一起來經歷聖靈—

地點：教會一樓

時間：18:30-19:00 安靜、等候主

19:00-20:30 渴慕、尋見主

9/10 攔阻一：因恐懼、忙亂而無法靜心

--為能領受上好的祝福禱告

9/24 攔阻二：因過度理性而限制神的作為

--為能擴張自我的框架禱告

10/8 攔阻三：因創傷、關係不和而常常悲傷

--為能經歷聖靈的醫治禱告

與上帝有約

親愛的弟兄姊妹：主日敬拜是我們與眾聖徒一同和創造主約會的時光，想要擁有美好的主日敬拜，不可或缺的是心靈上早早的預備和熱切參與的態度。鼓勵大家主日提早五分鐘來到會堂，安靜守望、等候預備與主相會。

本週代禱事項

【肢體關懷】

蘇宏達弟兄父親蘇甦先生於8/25安息，並已於9/5在教會地下室一樓舉行追思禮拜，求神安慰家屬的心。

【事工代禱】

請為「台北市以馬內利靈性發展協會」第二次籌備會代禱，預定的工作包含審定會員資格、擬定工作計畫、編列年度預算書、編定成立大會手冊等。

【宣教關懷】

石榮英及徐葳葳宣教士九月份家書已經上傳教會網站，請弟兄姐妹下載、關心並代禱。

2014台北研經培靈會 主題：假與真

日期：2014年9月30日(二) — 10月2日(四)

研經一：下午2:00-3:30 瑪拉基書--邵晨光院長

研經二：下午4:00-5:30 葉雅蓮老師

培靈：晚上7:00-9:00 假與真--李思敬院長

地址：台北基督徒南京東路禮拜堂(南京東路2段110號-捷運蘆洲線「松江南京站」2號出口)

主辦：2014台北研經培靈會籌備會

詳細相關資訊，請到主日櫃檯索取單張

輔協講座

靈性健康

詩篇十六:9

大衛說：「我的心歡喜，我的靈快樂；我的肉身也要安然居住。」

幾千年前大衛就有身心靈全人的概念

現代人是不是忽略了--靈性對一個人健康的影響

甚麼是聖經中所談的健康

靈性健康如何影響你的生活與各層面的關係

講員：吳雅莉牧師

現職：馬偕醫院院牧部牧師

時間：2014年9月21日下午1:30-4:00

地點：林森南路2號B1

主辦：林森南路禮拜堂 輔協部

兒童安置在7D

本週壽星 弟兄：黃猛夫、劉首信、陳彥文、郭大立、葉梓安、吳明忠、沈世偉、郭喆軒、蕭輝穎、趙育伸、何培毅、李昇昆、高志明、胡仁智

姊妹：朱其艾、呂淑惠、黃粹芳、蔡尚琪、楊茵琹、林淑英、張鳳書、林宜靜、許利嘉、萬光珊、陳雯嫻、夏清榮、劉雅婷、吳麗秋、紀雅玲、黎引得

上週聚會人數

| 堂別 | 第一堂 | 第二堂 | 第三堂 | 英語堂 | 合計 | 週三禱告會 |
|----|-----|-----|-----|-----|-----|-------|
| 人數 | 81 | 246 | 205 | 41 | 573 | 30 |

| 堂別 | 幼幼 II 0-3 歲 | 幼幼 III 0-3 歲 | 幼兒 II 4-6 歲 | 幼兒 III 4-6 歲 | 兒童 II 7-11 歲 | 兒童 III 7-11 歲 | 尋真 13-15 歲 | 慕義 16-18 歲 | 真愛 19-24 歲 |
|----|----------------|-----------------|----------------|-----------------|-----------------|------------------|---------------|---------------|---------------|
| 人數 | 8 | 10 | 10 | 10 | 21 | 29 | 19 | 23 | 19 |

上週奉獻

| 奉獻項目 | 主 日 | 按 月 | 建 堂 | 國外差傳 | 感 恩 |
|------|--------|---------|-----|--------|--------|
| 筆 數 | | 53 筆 | 1 筆 | 9 筆 | 4 筆 |
| 金 額 | 61,950 | 456,937 | 300 | 64,000 | 52,000 |

下週聚會及服事同工預告

| 9月14日 | 講 員 | 領 會 | 司 琴 | 字 幕 | 音 控 | 招 待 |
|-------|---------------|---------|-----|-----|---------|---------|
| 第一堂 | 李 健 | 古明穎 | 程玗圭 | 張恩齊 | 林于程 | 陳星輝/傅幸惠 |
| 第二堂 | | 莊叔欽/小詩班 | | 羅 靖 | 林維頌/林穎真 | 新愛小組 |
| 第三堂 | | | | 林冠穎 | | 活水團契 |
| 英語堂 | Chris Fischer | 劉佩君 | 朱世玉 | 吳偉賓 | 張文叡 | 曹劉璧霞 |

聖靈專欄

真誠，聖潔，實在的感情表露

但，畢竟我們還是不能因噎廢食。就像稍早我所引用愛德華滋所說的話：「雖然在信仰中有虛假的情感，而且有些方面還會氣餒高漲，然而也有真誠、聖潔、實在的感情表露，而且無疑的，這些情感越高漲越好。一旦這種感情昇華到至高點，不但不能因其強烈的程度而置疑，反要重視這種感情的表達。」

閱讀教會復興的歷史，將會使人明瞭許多其他彰顯的方式。任何喜歡到處去旅行、並記錄最近所發生的事蹟者，無疑地會在我以上所記載的再添上幾筆。這樣的探索會多有價值，還是見仁見智。中心問題則是，神到底是不是在其中，以及到底復興會不會開始。就這一點，我已清楚地表達了拙見。

如果我是對的，對我們每一個人而言又有甚麼密切關係呢？我鼓吹聖靈彰顯的目的，無非是激勵大家對神的作為，對神復興我們的目的能抱開闊的心胸。我不要讀者對神所可能做的事關起心扉，或在一種誤解下，認為你要「如何如何修練」才能被復興，而去追逐不尋常的經驗。不尋常的經驗在定義上並非正常操練的一部分。如果神要為你豫備一個不尋常的經驗，而且那種經驗有助於你與神之間的關係，那真是太好了。但這經驗除非是神在復興時作的工，否則毫無益處。只有你與神之間的關係才是最重要的。

復興使人聖潔。你我必須以尋求神自己為目標，讓祂使我們聖潔。我們必須自問，從前在生活中沒有向神敞開的領域，現在是否願意向祂順服？我們也必須按著祂的目標行事，照著祂的心意禱告。而這樣的禱告就是一定要知道神在我們的時代要我做甚麼。

本文節錄自韋約翰醫師所著「當代靈恩現象」•經校園書房出版社同意使用